

国家药监局：254家药企 669批次胶囊铬超标

据新华社电 国家食品药品监督管理局日前通报，铬超标胶囊剂药品情况基本查清，抽检结果已由相关省（区、市）食品药品监督管理局通过网站公布，并在国家食品药品监督管理局网站汇总公布。

铬超标药用胶囊事件发生后，党中央、国务院领导同志高度重视，要求认真严肃依法查处，及时回应社会关切，坚决堵塞

监管漏洞，切实维护群众健康权益。国家药监局经过1个多月的工作，目前铬超标胶囊剂药品情况基本查清。对5月1日后新上市的4374批次胶囊剂药品实行铬限量批批检验，检验结果全部合格。对4月30日前生产的胶囊剂药品，责令生产企业逐批次自检，企业自检的批次已达9万批左右，发现铬超标的已主动下架、封存、

召回并销毁。同时，国家药监局组织食品药品监督管理局对全国生产胶囊剂药品的1993家企业进行了抽样检验，抽样检验覆盖到全部胶囊剂药品生产企业。

截至5月24日，各级药品检验机构共抽检胶囊剂药品11561批次，铬含量在规定标准之内的合格产品10892批次，占94.2%，铬含量超标的合格产品669批次，占5.8%。

存在铬超标药品问题的生产企业254家，占全部胶囊剂药品生产企业的12.7%。国家食品药品监督管理局要求各地对抽样检验发现铬超标的药品立即组织下架、封存、召回并销毁。同时，对生产这些药品的企业其他批次胶囊剂药品实行批批检验，检验合格的可以继续销售，检验不合格的立即下架、封存、召回并销毁。

国家食品药品监督管理局已要求各地尽快查清问题企业的违法事实，依据药品管理法和有关法律、法规严肃查处，涉嫌犯罪的由公安机关依法处理。目前，各地已立案调查胶囊剂药品生产企业236家，停产整顿42家，查封生产线84条；吊销药用胶囊生产许可证7家；移送公安机关处理明胶和胶囊生产企业13家。

长沙交警获赠“踢皮球先进”锦旗

如果你驾车途中因为违章，驾照被交警暂扣，前后跑了四个中队，花费10余天时间才拿回驾照。你会怎么办？长沙网友“潇湘雪”选择了将一面印有“踢皮球先进单位”的锦旗，赠与了长沙市公安局雨花区交警大队，并在天涯、华声论坛等网络社区发帖，将整个遭遇全程晒出，引发不少网友关注。



雨花区交警大队获赠“踢皮球先进单位”锦旗。

据央视报道 发帖人“潇湘雪”在帖中详细描述了事件经过：5月12日下午4点，她开车带着儿子去看病。行至赤岗冲路段时遭遇堵车，她见对面车道没有车，便把车开到了对面车道上，不料，被一名交警拦住。无奈，“潇湘雪”只得将驾驶证和行驶证交给交警。但“交警看都没看，直接塞进口袋，转身就走了。”

5月17日，19日、22日，23日，“潇湘

雪”前后跑了四个中队，花费10余天时间才拿回驾照。

在帖子最后，“潇湘雪”表示，“当我把我的经历告诉一位网友的时候，他替我设计并制作了这面锦旗。”

5月24日，@长沙交警官方微博 就此事给出回应，称“虚心接受大家的批评，并将反思。”

除了正常上班，主要精力投在股票市场、对冲基金等金融业务。

据退休的老人们介绍，马驰的外公、外婆是当年陕北红军刘志丹的部下，被称为“马老红军”。

据了解，马驰家境富裕，在狮城东部有一座价值约合人民币1500万元的豪宅。马驰驾驶的法拉利599GTO价格约合人民币900万元，是马驰去年买来送给自己的30岁生日礼物。

新加坡飙车身亡的中国富豪身世披露 系红色后代，身家数千万

据《新京报》报道 5月12日，中国商人马驰在新加坡驾一辆红色法拉利跑车超速闯红灯，与1辆出租车相撞，马驰当场死亡，出租车内2人死亡。近日，媒体披露了马驰的身世。

“他是我这辈子见过的最优秀的人才。”2003年，时任移动公司泸州分公司市场部副经理的钟伊，向省公司领导举荐马驰：“他是个奇人，能力相当之强。”

中国移动泸州分公司的员工证实，马

驰除了正常上班，主要精力投在股票市场、对冲基金等金融业务。

据退休的老人们介绍，马驰的外公、外婆是当年陕北红军刘志丹的部下，被称为“马老红军”。

据了解，马驰家境富裕，在狮城东部有一座价值约合人民币1500万元的豪宅。马驰驾驶的法拉利599GTO价格约合人民币900万元，是马驰去年买来送给自己的30岁生日礼物。

驰除了正常上班，主要精力投在股票市场、对冲基金等金融业务。

据退休的老人们介绍，马驰的外公、外婆是当年陕北红军刘志丹的部下，被称为“马老红军”。

据了解，马驰家境富裕，在狮城东部有一座价值约合人民币1500万元的豪宅。马驰驾驶的法拉利599GTO价格约合人民币900万元，是马驰去年买来送给自己的30岁生日礼物。

富士康员工底薪将提至4400元

据中新社电 富士康计划明年下半年将中国内地员工的薪水较现在水平再调高一倍，也预示着调薪后的中国内地富士康员工底薪将达4400元。

如果消息属实，这将是富士康从2010年以来，两年时间里连续第四次加薪，而相

比“跳楼事件”前900元的标准，富士康员工的薪水已经翻了近五倍。

有分析认为，随着富士康两年来接连多次提薪，对众多富士康员工来说是绝对的利好，但由于连续加薪将大幅提高国内用工的“成本门槛”，对制造业企业来说，则面临新的挑战。

李嘉诚暗示：长子将接管“长和系”

据中新社电 香港富豪李嘉诚5月25日出席旗下公司长江实业及和记黄埔股东会，向传媒披露他的财产分配。李嘉诚

暗示长子李泽钜将接管长和系，并且将全力帮助次子李泽楷收购心仪公司。李嘉诚亦借机澄清与次子李泽楷不和的传闻。

专家称：“打通经脉”是意念的感知

据新华社电 中国武侠小说里常提到的打通“任督二脉”，甘肃41名医务人员仅用9天时间培训就顺利实现。“任督二脉”一通，真的能使人“精神充沛”、“疾病减轻或痊愈”？甘肃省卫生厅日前在其官网上发

布的一则消息引发网友热议。

甘肃中医学院一位长期从事传统医学的专家昨日指出，通过真气运行打通“任督二脉”，是一种意念的感知，是练功人自己的感觉，没办法用现代科技来证实。

颈、腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区，很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，只要是**由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、不能翻身、下床、行走不想做手术者**，都会找到他，用他根据元代秘方“十药神书”研制的“仙草活骨膏”贴敷，该配方大胆创新，采用高科技提取法提取，内含大量生物活性酶，能够进入组织深处发挥作用，通过激活椎间盘组织的新陈代谢，恢复其弹性和韧性，使突出物失水萎缩，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经和椎管的压迫，达到标本兼治的目的，所以不管病情有多重，病史有多久，大都能立竿见影，真正实现一夜就能翻身，一周就能下床行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针，做手术。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄，刚

开始是腰疼，没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，逐渐发展到走不了几步路就得停下休息，最后选择了手术，术后虽有减轻，可好景不长，不到两年，又复发了，比上次更加严重，没人帮忙，连床也下不去了…而采用“仙草活骨膏”，第一天用上，第二天就有好转，两个礼拜恢复正常生活…

“仙草活骨膏”专门治疗由颈、腰椎间盘突出，骨质增生，椎管狭窄压迫神经和椎动脉引起的脖子酸胀，头疼头晕，手指麻木，腰部酸疼，坐骨神经疼，腿脚麻木胀疼，腿软无力等症。

安徽上市6周年凭本报于本月26-28号可享受买7盒送3盒，10送5，20盒送12盒，且10盒以上可另送价值398元的护腰一副，仅限三天赠品有限赠完为止。外地免费邮寄，药到付款。

咨询热线：0551-2909886
销售地址：养生大药房（三孝口邮局斜对面）
天健国药堂（大钟楼南门小学南20米）

骨关节疼痛、肿胀，积水 专病专治 有奇方

走路腿发软，关节咔嚓响，上下楼时关节疼痛不敢使劲，早晨醒来后长时间动弹不了，坐久了关节僵硬迈不动步。肿的难受，疼的钻心，麻的像过电。抽液，打封闭虽有作用，只能一时缓解症状，手术有风险，失误更可怕

专家揭秘：膝关节炎，主要原因是关节软骨退变引发，几种疾病常相伴而生，“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的骨痛奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成，凡膝关节滑膜炎，骨质增生，半月板损伤，髌骨软化，风湿类风腿，腿疼脚麻，关节强直，拄拐杖，坐轮椅，觉得自己已陷入绝境想换关节者，只要贴上【仙草骨痛贴】，大都能立竿见影。

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛，不能打弯，拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎，严重时每月都要抽积液，一周打一次封闭，不到六十岁就拄上了拐杖，不得已做了

手术，结果仍没有好转…痛苦之中，突然发现了“仙草骨痛贴”，用后次日就有效果，一个疗程下来已能走五六里路，现在爬山，跑步都没有任何问题，这令大叔全家都感到十分惊喜！

研制人告诉我：我自幼从医，一生只成就了一件事，就是针对颈、腰、膝、腿、骨、节、痛、症、研、究、出、了、仙、草、骨、痛、贴、和、专、门、针、对、膝、关、节、退、行、性、变、滑、膜、炎、骨、质、增、生、髌、骨、软、化、风、湿、半、月、板、损、伤、等、顽、疾、的、仙、草、骨、痛、贴、一、药、不、二、用、不、能、治、百、病、包、装、盒、上、白、纸、黑、字、明、确、标、注。

庆祝安徽上市6周年凭本报于本月26-28号可享受买7盒送3盒，10送5，20盒送12盒，且10盒以上可另送价值398元的护膝一副，仅限三天赠品有限赠完为止。外地免费邮寄，药到付款。

咨询热线：0551-2909886
销售地址：天健国药堂（大钟楼南门小学南20米）
养生大药房（三孝口邮局斜对面）

彩票开奖台			
中国福利彩票 15选5玩法开奖公告			
第2012139期中奖号码:02,03,04,08,11			
奖项	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	155	39	2468
二等奖	10048	1749	10
六省市投注总额:1145968元 安徽投注总额:213644元 奖池奖金:2329255元			
“安徽风采”电脑福利彩票 25选5玩法开奖公告			
第2012139期中奖号码:01,03,07,08,25			
奖项	中注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	20	100	2000
三等奖	536	10	5360
本期投注总额:36890元 奖池奖金:37425元			
中国福利彩票 3D玩法			
第2012139期中奖号码:036			
奖项	组选(注)	每注金额(元)	每注奖金(元)
单选	15326	288	1000
组选六	47945	1267	160
全国投注总额:69615300元 安徽投注总额:1908318元			

全国联网电脑体育彩票“7乐彩”玩法			
第12060期开奖公告			
本期开奖结果:3044470			
奖项	组选(注)	每注金额(元)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	14	37992	0
三等奖	154	1800	7
四等奖	2380	300	119
五等奖	31081	20	1519
六等奖	387631	5	18260
全国投注总额:18101772元 本省投注总额:846548元 下期奖池:9787003.95元			
全国联网电脑体育彩票 22选5开奖公告			
第12139期中奖号码:05,06,09,10,11			
奖项	组选(注)	每注金额(元)	本省中注数
一等奖	64	6792	6
二等奖	4031	50	346
三等奖	56850	5	4584
全国投注总额 1878606元 本省投注总额 150916元			

中国福利彩票“七乐彩”玩法			
第2012060期			
中奖号码:基本号码02,03,05,07,22,24,25 特别号码11			
奖项	组选(注)	每注金额(元)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	12	0	31116
三等奖	215	3	3473
四等奖	761	13	200
五等奖	8591	295	50
六等奖	17771	486	10
七等奖	115001	3754	5
全国投注总额:10343722元 安徽投注总额:319544元			
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第12139期中奖号码:719			
奖项	组选(注)	每注金额(元)	本省中注数(注)
直选	11751	1000	241
组选3	0	320	0
组选6	26179	160	679
全国投注总额29808458元 本省投注总额877876元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告			
第12139期中奖号码:71954			
奖项	组选(注)	本省中注数(注)	每注金额(元)
直选	42	0	100000
全国投注总额29808458元 本省投注总额877876元			